



湖西洼地治理工程于口站项目建设有序进行

本报讯(融媒体记者 刘北侠 马强)作为我县湖西洼地治理工程的重要项目,欢口镇于口站项目建设正在有序推进,站房主体已完工,预计五月底可进行水下工程验收。

批准实施的172项节水供水重大水利工程之一,作为湖西洼地治理工程之一的欢口镇于口站建设工程,位于欢口镇沙于口圩区、复新河南岸,附近是欢口镇水稻种植区。记者在现场了解到,原泵站房屋破损,机组已经

老化,损坏严重,抽排能力严重不足。新站根据圩区灌排需求,按5年一遇防洪排涝标准进行建设,计划投资1300万元,目前站房主体已经完工。

重要内容,该泵站于2020年11月开工建设,计划2021年12月底前全部完成,建成后具有抽排、灌溉及自排等多种功能,可灌溉农田1.6万亩,承担排涝面积12.6平方公里。

作为我县湖西洼地治理工程的

赵庄镇:加快园区建设 推动镇域经济高质量发展

本报讯(融媒体记者 杨斌 常慧茹)今年以来,赵庄镇紧紧围绕“工业立镇、产业强镇、木业兴镇”发展思路,全力抓好汉邦现代生态家居产业园建设,目前,园区标准厂房建设进展顺利,工业经济逐渐呈现出迅猛发展势头。

装,五月中旬可以交付使用;五到八号目前正在基础回填土方,七月中旬交付使用。

业为特色的工业集中区,目前已有28家企业入驻,通过招商引资又吸引了6家企业,即将入驻在建的八栋标准厂房。

幸福感触颇深,“随着园区的不断建设,入驻的企业也会越来越多,同时相关配套,包括物流、人才、技术都会更集聚。只有产业集聚起来,才能更好的引领产业转型升级,为企业的高质量发展注入新活力、增添新动能。”

近日,记者走进位于赵庄镇汉邦现代生态家居产业园,一探究竟。

据介绍,赵庄镇汉邦现代生态家居产业园总体规划面积2000亩,目前一期建设总投资3亿元,占地面积118亩,计划新建8栋高标准生产厂房,总建筑面积8.3万平方米。

为进一步加强实现产业转型发展、优化产业结构,园区本着“产业集聚、符规入园、做大做强”的原则,构建了“一轴、一核、六组团”的空间布局。徐州丰豪门业有限公司,是一家室内整体家居加工企业,落户汉邦现代生态家居产业园已经有些日子。对于当前产业园的建设,公司经理于

根据园区规划,下一步汉邦现代生态家居产业园还要建设十万平米的标准厂房,加大招商引资力度,突出园区的产业特色,整合资源形成集群效应,打造一流营商环境,力争做成全国最具影响力的家具产业生产基地。

在施工现场,记者了解到,目前园区新建的八栋标准厂房,一到四号正在钢结构外墙板安装、屋面板安

赵庄镇人大主席王华东告诉记者,赵庄镇汉邦现代生态家居产业园是县委、县政府根据产业发展布局确定的以楼梯、实木家具、木材加工产

项目总投资10亿元 年产预计30万套高端智能装备件

徐州辰骐汽车科技有限公司厂房预计六月底主体完工

本报讯(融媒体记者 邓学良 李菊)日前,记者从丰县开发区获悉,徐州辰骐汽车科技有限公司自4月1日开始动工建设以来,进展有序、预计六月底主体完工。据了解,该项目总投资10亿元,分四个厂房建设,现在正在进行承台浇筑。

忙碌的身影。同时,监理单位积极审核施工方案,从原材料进厂到工程施工各个环节严格把关,确保项目按照时间节点有力有序推进。

“辰骐新能源将智能化的生产工艺融入新能源汽车各生产环节,从下料、冲压、到焊接涂装,再到装配各道工序,每道工序都以机器为主,人工为辅,实现低速电动车的全自动化生产。第一年计划生产汽车零部件十万套,并在三年左右将年产量做到三十万套。”公司经理翟荣强说。

发设计车体并引领行业发展趋势,打造出集研发生产销售及客户体验为一体的综合性企业,与北汽、马自达、东风、小刀、宗申等业内众多知名品牌企业建立了长期配套和合作的业务关系。辰骐新能源将持续加大研发和智能化生产力度,积极争做丰县电动车行业的标杆企业,为行业的发展注入工业4.0的血液。

挖机隆隆作业,工程车辆来回穿梭,工人们奋战在建设一线,热火朝天的繁忙景象扑面而来,处处是建设者

徐州辰骐汽车科技有限公司高端智能装备件项目由扬州辰骐钣金科技有限公司投资建设,总投资10亿元,用地220亩,总建筑面积12万平方米,建成后可年产30万套高端智能装备件,年产值约30亿元。

辰骐新能源汽车将依托强大专业的钣金研发技术和研发团队,自主开

宋楼镇:送书到家 送学上门 党史学习“接地气、冒热气”

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,宋楼镇党委以年轻党员为主力,面向离休干部和行动不便高龄党员开展“送书到家,送学上门”活动,组织开展“党史学习进家门”活动,把习近平《论中国共产党历史》、《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》、《中国共产党简史》等学习材料送到老党员家中,与老党员进行交流学习,为离退休老党员奉上

丰盛“精神食粮”,让党史学习教育“活”起来。

老党员们能及时学、随时学,真正做到党员党史学习教育不漏学、不掉队。

据悉,宋楼镇党委还将继续深入开展送书到家、送学上门等活动,把党史学习教育落实落细,让行动不便的老党员学习上能及时跟进,推动党史学习教育“不落一人”。让党史学习教育全覆盖,推进党史学习教育落地落实、走深走心,让党史学习教育在基层“热”起来。

自党史学习教育开展以来,宋楼镇党委组建志愿者服务队伍,深入到每一户党员家中,向老党员们介绍开展党史学习教育的具体情况,听取他们对党史学习教育的意见建议,同时详细询问党员们的身体和生活状况,并发扬老党员先锋模范作用,让老党员继续为宋楼镇的社会发展贡献一份力量。也让

除了开展送学活动,宋楼镇党委还将组建老同志党史宣讲团,邀请离退休老党员为青年学生党员上党史课,希望用他们自己的亲身经历,使“情”入人心,激励更多青年学生学习老一辈共产党人的光荣传统,发扬好红色传统、传承红色基因和文化,让党的事业薪火相

顺河镇:开展“重温党史缅怀先烈”党史学习教育活动

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)日前,顺河镇机关党员30余人,先后来到丰县烈士陵园、张后屯红色革命教育基地,通过重温入党誓词、聆听先烈事迹、瞻仰烈士遗容等方式,进一步强化党员的党性意识。

红色热土有了进一步认识,内心又一次受到革命的洗礼。在烈士陵园革命烈士纪念碑前,全体党员干部怀着无比崇敬的心情,深情地向革命烈士致敬默哀。

贵遗物向我们真实呈现了革命先烈的英勇事迹。全体党员不仅了解了丰北革命根据地的革命历史,更真切地感受到了先烈们在战争年代的革命理想、远大抱负和勇于牺牲的革命精神。

命历程为启示,在今后的工作中,发扬优良的革命传统,传承红色基因,牢记初心使命,勇于担当,切实发挥党员的模范带头作用,为顺河镇高质量发展做出更大贡献。

在烈士陵园,大家通过观看每张历史图片、复原场景、历史绘画等,对于这片具有光荣革命传统的

在丰县县委旧址——首羡镇张后屯村,讲解员向党员同志们详细介绍了抗战时期丰县以及首羡镇张后屯村党组织红色革命精神,并通过历史照片和革命先烈的珍

通过此次活动,全体党员更加清醒地认识到新时期的党员所肩负的责任和使命。大家纷纷表示,要以先辈的革

学党史 悟思想 办实事 开新局

1921—2021